

中共中央总书记习近平电贺吴敦义当选中国国民党主席

吴敦义复电习近平表示感谢

新华社北京5月20日电(记者陈健兴)中共中央总书记习近平20日致电吴敦义,祝贺其当选中国国民党主席,希望两党以两岸同胞福祉为念,坚持“九二共识”,坚定反对“台独”,把握两岸关系和平发展正确方向,同为中华民族伟大复兴而奋斗。

同日,新当选的中国国民党主席吴敦义复电,对习近平总书记表示感谢,期盼两党持续深化“九二共识”,推动两岸和平发展,弘扬中华文化,促进两岸永续发展,合作走向康庄大道。

国台办:

希望国共两党在共同政治基础上把握两岸关系和平发展正确方向

新华社北京5月21日电(记者陈健兴)5月20日,吴敦义当选中国国民党主席。国台办发言人安峰山21日应询表示,希望中国国民党在新任党主席领导下,继续坚持“九二共识”,坚定反对“台独”。希望国共两党在共同政治基础上把握两岸关系和平发展正确方向。

安峰山表示,5月20日,中共中央总书记习近平致电吴敦义先生,祝贺他当选中国国民党主席,吴敦义复电表示感谢。多年来,国共两党在坚持“九二共识”、反对“台独”的共同政治基础上,不断增进互信,为开辟和推进两岸关系和平发展发挥了重要作用,取得丰硕成果。希望中国国民党在新任党主席领导下,继续坚持“九二共识”、坚定反对“台独”。希望双方保持沟通,加强交流对话,把握两岸关系和平发展正确方向,持续推进两岸同胞福祉和亲情,共同为中华民族伟大复兴而奋斗。

下,继续坚持“九二共识”、坚定反对“台独”。希望双方保持沟通,加强交流对话,把握两岸关系和平发展正确方向,持续推进两岸同胞福祉和亲情,共同为中华民族伟大复兴而奋斗。

简明新闻

- 5月20日,国家主席习近平致电鲁哈尼,祝贺他再次当选伊朗伊斯兰共和国总统
- 近日,中共中央、国务院印发了《关于深化石油天然气体制改革的若干意见》,明确了深化石油天然气体制改革的指导思想、基本原则、总体思路和主要任务
- 记者从河南机场集团获悉,豫宁两省区将共建“郑银航空快线”,郑州和银川两座机场将为旅客提供专用值机柜台、专用休息区、优先登机行李免提等服务项目
- 由中国中铁北京工程局北京公司承建的(北)京霸(州)铁路21日正式开工建设。京霸铁路不仅是京九客运专线的重要组成部分,未来也是连接北京新机场和雄安新区的重要铁路快速通道
- 记者21日从内蒙古陈巴尔虎旗那吉林场森林火灾前线扑火指挥部获悉,根据一线部队报告,截至当日中午,火场迹地所有烟点全部扑灭
- 郑州园博会官方网站日前正式上线,这标志着2017郑州园博会开幕进入倒计时
- 据日本媒体报道,日本千叶县松户市一座公园内21日发生持械伤人事件,造成至少6人受伤
- 班吉消息:联合国中非共和国多层次综合稳定团20日发布公告说,近日发生在中非东部城市布尼亚的暴力冲突已导致造成包括17名平民在内的22人死亡、36人受伤(均据新华社)

我国加快推进农垦国有土地确权登记发证到2018年底基本完成发证任务

据新华社南昌5月21日电(记者高一伟)20日,由国土资源部、农业部联合举办的全国农垦国有土地确权登记发证现场推进会在江西鹰潭召开。国土资源部副部长王广华在会上表示,各地要切实加强组织领导,加快确权调查、加强纠纷调处、规范登记结果,确保到2018年底,基本完成全国农垦国有土地确权登记发证任务。记者从会上获悉,去年上半年,国土资源部联合财政部、农业部,对全国农垦国有土地确权登记发证工作情况、经费需求进行了全面摸底和测算。全国农垦国有土地确权登记发证率为31.5%,在未登记发证的3.76亿亩农垦国有土地中还有3100万亩存在权属争议。去年12月,国土资源部、财政部和农业部联合印发了《关于加快推进农垦国有土地确权登记发证工作的通知》,就确权发证工作作出具体部署。2017年,中央财政安排了专项补助资金。

我省出台贫困人口大病救治政策对9种重大疾病进行“专项救治”

据新华社郑州5月21日电(记者孙清清)记者从河南省卫生和计划生育委员会获悉,该省日前下发《河南省农村贫困人口大病专项救治实施方案》,这是今年4月1日起河南在全省启动困难群众大病补充医疗保险工作后,另一项针对贫困人口的大病救治政策,将对贫困人口中罹患胃癌、结肠癌等9种重大疾病的患者进行精准化医疗救治,以遏制因病致贫、因病返贫。实施方案要求,按照“先医保、后救助”“先基本医保、大病保险,再大病补充保险,最后商业保险”的原则,在定点救治基础上,对9种重大疾病实行单病种限价(限额)管理,单病种限价内的大病医疗费用由医保基金、大病保险资金、大病补充保险资金、医疗救助和患者共同支付,超过限价标准的医疗费用原则上由定点医院承担。方案还明确,罹患9种重大疾病的农村贫困人口,可享受城乡居民重大疾病医疗保障,且不设起付线,其中县级、市级、省级定点医院支付比例分别为80%、70%、65%。在结算方面,实施方案要求,原则上对贫困患者在县域定点医院住院实行“先诊疗后付费”服务模式,即入院时不需缴纳住院押金,直接住院治疗,由定点医院与医保、医疗救助经办机构之间进行结算,减轻患者垫资压力。

文在寅提名韩国首位女外长

新华社首尔5月21日电(记者耿学鸣 姚琪琳)韩国总统文在寅21日提名或任命多名新政府部级长官和青瓦台幕僚,其中外交部长官人选康京和颇受舆论关注。康京和如获得任命,将成为韩国首位女外长。康京和出生于1955年,现任联合国秘书长政策问题特别顾问。文在寅评价康京和在外交领域有着专业和人脉积累,有望运用智慧应对外交问题。文在寅同时提名韩国亚洲大学校长金东奎为负责经济事务的副总理兼企划财政部长官。金东奎出生于1957年,进入学术界前曾在韩国财政金融相关政府部门长时间任职。文在寅表示,提名金东奎是因为看重其宏观经济形势判断、协调及应对危机、推动变革的能力。当天被任命的官员包括青瓦台国家安全室室长郑义溶,青瓦台政策室室长张夏成,国民经济咨询会副主席金广斗以及负责统一、外交、安全事务的总统特别助理洪锡炫和文正仁。外交部及企划财政部长官人选需接受国会听证,但无论国会通过与否都可以最终获得任命。青瓦台幕僚及总统助理则无需经过国会听证,经宣布后可立刻履职。



5月20日,新郎为新娘戴上“南大版婚戒”。当日是南京大学建校115周年校庆日,115对新人是学校体育馆举行校园集体婚礼。新华社记者 孙参 摄



这是5月20日在白俄罗斯首都明斯克拍摄的中国航空技术国际工程有限公司展出的无人机模型。第八届白俄罗斯“米列克斯-2017”国际武器装备和军事技术展20日在白俄罗斯首都明斯克开幕。作为本届展会最大外国参展方之一,中国企业带来了“彩虹”、“翼龙”系列无人机等先进军工产品。新华社记者 魏忠杰 摄

日本东京举行年轻人反修宪集会

据新华社东京5月21日电(记者王可佳)日本东京21日举行年轻人反修宪集会活动,抗议安倍政权近期的修宪言论和强推争议性法案等行为。据介绍,当天有超过1800人聚集在东京新宿中央公园参加本次“年轻人反修宪集会”活动,一些人手持“应改变的,不是宪法而是政治”等标语,高呼“守护和平、反对战争”等口号。集会结束后,人群还在东京市内游行。活动组织者之一黑津和泉认为,宪法第9条规定日本永远放弃发动战争的权力和不得拥有军队是对日本国民和周边国家的一种和平表态。“现在安倍政权甚至为推进修宪制定了时间表”,她说,“我们今天将大家聚集在这里,希望大家明白应改变的,不是宪法而是政治。”日本共产党副委员长田村智子在集会上演讲时说,自民党内有很多人事先对安倍近日突然发表的修宪主张并不知情。安倍的修宪言论不是自民党总裁的言论,而是独裁的言论,这样的行为令人无法认同。集会参加者松本友子(音)说,现在安倍不仅要修宪,还要强行推进“共谋罪”法案,令人不解和愤怒。希望能够通过这样的活动改变现状,建设一个让和平宪法得到更好发扬的社会。安倍在《读卖新闻》3日刊登的专访中发表修宪主张,称希望在宪法第9条中增加自卫队的内容,并给出了“2020年施行新宪法”的明确时间表。由于安倍此次突然发表修宪言论,且其主张内容与自民党

“我是农民的儿子 带着感情去驻村”

(上接第一版)到任后,岳三良立刻走村串户,了解村情民意,走遍了水寨村所辖的7个村民组和“五保户”、贫困户、老党员、老干部及军烈属家庭,主动与群众交朋友,拉家常,深入了解和掌握群众所思、所想、所需、所盼。水寨村是省级贫困村,以前村两委会班子瘫痪,村民人均年收入不足2500元。在岳三良提议下,2012年9月,水寨乡党委对水寨村两委会班子进行了调整。接着,岳三良主持建立健全了多项规章制度,推进党务、村务公开。村党支部实施网格化管理,63名党员干部分包全村600多户群众,利用党员的一技之长,从产业上划分网格,夯实了党建基础,密切了党群干群关系。村部原是上世纪80年代建的几间瓦房,年久失修,已成危房,村干部只能在家里办公,党组织活动无法正常开展。2013年10月,岳三良向他工作的单位平煤神马集团电务厂申请援助资金,自己又筹措20多万元,建成了两层420平方米的村部办公楼和标准化卫生室,村里有了党员活动室、图书阅览室、多功能会议室等场所。驻村以来,岳三良的驻村日志写满了6本,共30多万字。“岳书记帮俺走上致富路”“岳书记来咱们村后,俺的生活变化太大了。”村民王辉介绍,之前他偶尔散养点鸡,想扩大规模既没资金又没技术。岳三良听说后帮他联系了疫苗、饲料和无息贷款,盖起了养殖场。现养鸡场存栏3000多只,一年能收入五六万元,目前他正准备再盖一座鸡舍扩大养殖规模。顺着村西的道路往北走,来到水寨村新农村建设点,一排排红色新房拔地而起。“修路、打井、盖村室……岳书记为我们村办了太多实事。没有岳书记,就没有水寨村的今天。”村委会主任刘永全说。岳三良多方协调资金,累计修路近20公里,新打机井46眼。在村内主干道安装路灯60余盏,对村中241省道两旁200多米的下水道进行升级改造,更换高杆路灯,村容村貌明显改善。水寨村有4000亩耕地,在岳三良的倡议和帮助下,2013年5月,村里注册成立了农业种植专业合作社、农机合作社,把生产加

美国和沙特达成1100亿美元军售协议

还将达成今后10年3500亿美元军售协议

新华社利雅得5月20日电(记者王波)正在沙特阿拉伯访问的美国总统特朗普20日与沙特国王萨勒曼签署了价值高达1100亿美元的军售协议。白宫在此间发布的一份声明说,这一揽子军备和服务协议是为保护沙特和海湾地区的安全。一揽子协议也是为加强沙特在地区内展开反恐行动的能力,从而减轻美国的军事负担。声明还说,这一揽子协议是美沙两国超过70年安全关系的一次重大延伸。但声明没有透露一揽子军售协议的具体细节。一名不愿公布姓名的美国官员透露,除了立即生效的这1100亿美元军售协议,两国还将达成在今后10年美国对沙特总价值3500亿美元军售的协议。特朗普当天乘专机抵达沙特利雅得国际机场,开始其上任以来的首次出访。



这张由巴西总统府提供的照片显示,5月20日,巴西总统特梅尔在巴西首都巴西利亚发表讲话。巴西总统特梅尔20日下午发表讲话,表示将向巴西联邦最高法院提出申请,要求暂停对他的调查,并重申自己不会辞职。据巴西媒体17日披露,巴西内类生产加工企业JBS集团负责人若埃斯利·巴蒂斯塔向司法部交出了一段今年3月录下的与特梅尔谈话录音,录音内容显示特梅尔要求这家企业继续向已经入狱的前众议长库尼亚每月支付一定费用作为“封口费”。巴西联邦最高法院18日正式接受检察院请求,开始对特梅尔进行调查。新华社发